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ВСТУП 

Кров у ветеринарній медицині досліджують з метою постановки діагнозу, 

особливо за прихованого перебігу захворювання, оскільки ще до появи клінічних 

симптомів серологічними дослідженнями можна діагностувати бруцельоз, 

лептоспіроз, пулороз птиці, біохімічними – порушення обміну речовин. 

Морфологічний аналіз крові використовують для діагностики піроплазмідозів, 

лейкозу, інфекційної анемії коней, анемій незаразної етіології. У кров виділяються 

продукти життєдіяльності різних органів, за вмістом яких можна визначити їх 

функціональний стан. За результатами дослідження крові контролюють 

ефективність лікування тварини, оздоровлення господарств від різних інфекційних 

захворювань (лейкоз, бруцельоз), передбачають прогноз захворювання. 

Методики біохімічних досліджень крові описані в підручниках, навчальних 

посібниках та методичних рекомендаціях. Однак у них рідко приводиться 

інтерпретація результатів дослідження, їх клінічне пояснення, значення для 

постановки діагнозу. Це утруднює їх використання як з навчальною метою, так і у 

ветеринарній практиці. У методичних рекомендаціях наведено відомості щодо 

етіології, патогенезу, симптомів, сучасних методів діагностики і профілактики 

хвороб системи крові, які неодмінно будуть корисними не тільки для здобувачів 

при вивченні навчального курсу дисципліни, але й стане в нагоді практичним 

лікарям ветеринарної медицини. 

В результаті опанування умінь та навичок, описаних у методичних 

рекомендаціях, здобувач розширить фундаментальні знання з внутрішньої 

медицини щодо дослідження та лікування хвороб системи крові у тварин, які 

лежать в основі функціонування організму тварин, відповідно до отриманих знань 

в області внутрішньої медицини зможе окреслювати їх важливість у 

діагностуванні захворювань, поглибить здатність до аналізу та розуміння 

вірогідності визначати важливість результатів лабораторних досліджень, набуде 

розуміння принципів керівництва у сфері наукових досліджень та дотримання 

етичних норм. 
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